

66

随着城市的扩容和人口的激增，城市环境污染几乎是不可避免的，希望我们的产品在打造好配套、高品质人居环境的同时，能够给购房者提供绿色的宜居生活。

——昆山中金花桥置业有限公司董事总经理 何剑峰



&gt;&gt;2013行业启示

冬天快过了，春天自然不远了。目前，市场已趋向基本稳定，建议房企一定要把握好城市化进程的春风，稳步前进，坚持创新。

绿色样本 | 佛奥中金棕榈湾

## 精工细作 终成不凡

“两年前开售的一期景观高层应于2013年9月底交房，为确保按时交房，让一期业主顺利入住，公司各部门严格按照计划节点执行，加班加点，各个环节严格把控，终于按时保质地达到交付条件，迎接了首批业主的顺利入住。”回忆起今年佛奥集团的心路历程，何剑峰不无骄傲地表示。

佛奥中金棕榈湾的产品定位，是将项目打造成为花桥国际商务城区域内最高品质的首席居住区。为此，项目特聘请了星河湾的设计团队——WY国际设计机构统一规划，而最终，项目呈现出的生态健康的社区氛围，人性化的高端配置也赢得了市场的认可。

然而，打造这样高品质产品的过程，却不像外界看起来那么容易。

为了让项目的水“活起来”，项目花

费大量的人力物力将中心湖与外部水系连通，并将自然的河道引入护城河，使棕榈湾最终能够“水声潺潺，处处亲水。”

“东南亚园林风情的营造看起来简单，但实际上对细节的要求非常高。”谈到打造“首席居住区”过程中遇到的困难，何剑峰感慨颇多，“植被的养护是我们日常工作中最花心思的一件事。上海属于亚热带湿润季风气候，冬天气温能够达到零下。在这样的温度下，要让社区数百棵成年棕榈树和数十种东南亚植物健康生长，就必须做到精养。”

在棕榈湾项目，笔者看到一株株本应在热带生长的植物此刻已经换上了“冬装”。也许，正是由于这种对细节孜孜不倦的追求，才能使得棕榈湾克服重重困难，最终成功地打造出了昆山区域内首屈一指的标杆楼盘。

### [重点动作]

佛奥中金棕榈湾一期现房充分体现了棕榈湾的产品力特色，高贵大气的外立面和公共大堂，巴厘岛风情的园林景观，初具规模的护城河和中央湖景，展示了“花桥第一品质楼盘”的风采。

借一期景观高层现房的示范效应，集团顺势推出了二期景观高层，除延续了一期在产品力方面的特色外，更在户型设计上有了进一步的创新，房型布局大气方正，动线合理，附加值高，户户送一房，再度获得市场的极大关注，2013年10月开盘当日3个小时完成销售2亿元，去化达80%。

绿色样本 | 新城地产

## “地产之梦” 贵在坚持

“我从事地产行业十几年，经历过这个行业辉煌和低谷。这一路走来，我对这个行业是充满感情的，有过意气奋发，有过深入思考，在我的内心深处，一直希望房地产能够回归本源，保持最初的一种纯真。”江苏新城地产股份有限公司助理总经理陈雷表示。

“我们需要善待每一块土地，从产品、规划、使用功能等多方面来进行研究，希望通过我们的这些努力，可以让每一块土地都能发挥最大的价值，希望几十年之后我们还能津津乐道那些我们曾开发过的项目。”

新城地产正是凭借着这样准确的

市场定位和严谨的战略决策，在历经20年的创业成长与稳步扩张后，将公司业务成功扩展到涵盖常州、上海、南京、苏州、昆山、无锡、杭州等城市的长三角核心区域。也正是凭借着对于房地产之梦的坚持，新城地产上海公司历经十年发展，先后开发了十几个知名楼盘，积累了众多区域开发经验。

“每一个开发的项目，都承载了新城地产的中国梦，这个梦是‘让幸福变得简单’，这个梦是‘专业创造价值’，这个梦关系着每一个购房者的梦想。我们希望这个梦可以不断地实践，不断成长，最后变成一个中国梦。”陈雷总结道。

### [重点动作]

2013年新城地产以高昂进取的姿态，在深耕原有区域的同时，不断开拓新的区域。2013年新城碧翠荣膺上海金额前十楼盘；新城香溢澜庭9月开盘热销4亿，占据了嘉定高端改善市场的一席之地；新城昱翠湾成为宝山第一个“日光盘”项目，创造了楼市神话；馥华里11月开盘热销，获得了嘉定最具价值洋房称号。

66 我的地产梦想就是让房子回归客户，让房子真正还原其居住空间与功能，脱去投资产品的外衣，用不断更新的好的产品去满足人们的居住需求，去给所有人的梦想安一个‘家’。

——江苏新城地产股份有限公司助理总经理 陈雷

&gt;&gt;2013行业启示



土地市场每天都在上演着“速度与激情”。但是静下心来，纵观这十年的上海房地产市场，我们往往发现，其实我们对于我们脚下的土地还不够善待。项目很多，但是精品很少。除却那些好地段，好品质的项目，上海十年房地产开发的高歌猛进，换来了一个城市的繁荣和发展，但是却没留下太多值得骄傲的作品。